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TAQUIGRAFIA

ATA DA 55ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE RONDÔNIA

Em 06 de novembro de 2018

Presidência do Sr.
HERMÍNIO COELHO - Deputado

Secretariado pelo Sr.
JESUÍNO BOABAID - Deputado

(Às 16 horas e 40 minutos é aberta a sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Aélcio da
TV (PP), Airton Gurgacz (PDT), Anderson do Singeperon
(PROS), Cleiton Roque (PSB), Dr. Neidson (PMN), Ezequiel Júnior
(PRB), Hermínio Coelho (PC DO B), Jean Oliveira (MDB), Jesuíno
Boabaid (PMN), Laerte Gomes (PSDB), Lazinho da Fetagro (PT),
Lebrão (MDB), Leo Moraes (PODE), Luizinho Goebel (PV) e
Ribamar Araújo (PR).

DEPUTADOS AUSENTES: Alex Redano (PRB), Edson Martins
(MDB), Geraldo da Rondônia (PHS), Marcelino Tenório (PRP),
Maurão de Carvalho (MDB), Rosângela Donadon (PDT), Saulo
Moreira (PDT) e Só Na Bença (MDB).

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Sob a proteção de
Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 55ª
Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da
9ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.

Deputado Laerte, pode ficar à vontade. Convidamos os
Deputados para virem ao plenário para votarmos os projetos
em segunda discussão e votação.

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, senhoras e
senhores Deputados; os amigos aqui da galeria; os internautas
em casa. Senhor Presidente, só colocar aqui que hoje nós...

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Deputado Laerte,
antes de Vossa Excelência usar a tribuna registre a presença.
Atendendo a Questão de Ordem do Deputado Laerte.

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, só para colocar
hoje, nós estivemos hoje na parte da manhã no DER, onde
fomos fazer as cobranças de obras que estão sendo feitas na
região central do Estado no município de Ji-Paraná, a questão
do Beira Rio Cultural. Onde está nos preocupando a lentidão
que está sendo feita aquela obra e nos preocupou muito porque
estamos chegando próximo ao período chuvoso, período das
chuvas, e nós temos um prazo de contrato que a empresa
precisa cumprir. Estivemos junto ao Diretor do DER, Luiz Carlos
Katatal, fazendo essa cobrança, há um problema financeiro no
Governo do Estado para encerramento de mandato, há um
problema financeiro grave no DER para conclusão das obras e
a obra do Beira Rio Cultural, ela se insere nessa dificuldade
financeira, fizemos um apelo ao Diretor do DER para que
arrume o financeiro, que Orçamento nós temos, que arrume o
financeiro para que a gente possa acelerar essa obra que é
fundamental para o município de Ji-Paraná. Nós temos no Rio
Machado, às margens do Rio Machado o Beira Rio que já foi
ponto de encontro da comunidade Jiparanaense, ponto de
encontro da sociedade de Ji-Paraná e daquela região e que
ultimamente nos últimos anos tem sido um ponto de encontro
de usuários de drogas, de vandalismo, de vândalos e essa
obra depois do trabalho foi feito junto ao Governo do Estado,
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essa obra foi retomada, mas, Deputado Airton, infelizmente, a
obra anda a passos lentos, a empresa anda a passos lentos e
nós fomos hoje fazer essa cobrança ao DER para que notifique
a empresa e acelere, e acelere a conclusão da obra. Ficamos
sabendo da informação que havia um problema financeiro, que
o próprio DER não havia interesse de aceleramento da obra
porque precisa encerrar o mandato e nos preocupamos com
isso. Então, a gente faz esse apelo aqui ao DER, é uma obra de
vital importância, fundamental para o Município de Ji-Paraná,
um ponto de encontro do povo Jiparanaense, um ponto turístico
da cidade de Ji-Paraná, Deputado Adelino, aquele Beira Rio,
que infelizmente está lá a passos de tartaruga.

Então, a gente espera que o Estado possa fazer a
execução dessa obra e também aproveitamos para cobrar do
Estado mais duas questões, uma que é a questão da conclusão
do asfalto do Município de Presidente Médici, falta lá eu acho
que uns 200, 300 metros de um recurso que nós colocamos,
foram feitos quase 2 quilômetros e precisa concluir lá 200, 300
metros, o DER ir lá e concluir esse asfalto, Vereador Mário
César, que está aqui, nosso amigo. Então, estivemos cobrando
ontem lá meu Vereador, hoje, para que o Estado possa ir lá
concluir essa obra e também a questão das RO´s, que seja
feito um trabalho, que seja feito um trabalho agora, pelo menos
um tapa-buraco porque as RO´s estão em estado precário, a
maioria das RO´s pavimentadas do Estado e que se não fizer
esse trabalho agora antes da chuva, infelizmente, muitas RO´s
vão ficar intransitáveis nesse período das águas que está por
vir.

Então era isso, senhor Presidente, eu agradeço esse
espaço que Vossa Excelência nos concede para levarmos até a
população o nosso trabalho, para levarmos até a população o
nosso trabalho parlamentar.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Obrigado Deputado
Laerte.

Solicito ao Secretário proceder à leitura da Ata da Sessão
Extraordinária anterior.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – Peço
dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, senhor Presidente.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Está dispensada a
leitura da Ata e peço que seja publicada no Diário da Casa.

Passamos a Ordem do Dia. Solicito ao Secretário
proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1094/18 DO DEPUTADO ANDERSON DO SINGEPERON.
Dispõe sobre o porte de arma de fogo pelo Agente de Segurança
Socioeducativo de que tratam as Leis Complementares nº 728,
de 27 de setembro de 2013 e a nº 965, de 20 de dezembro de
2017.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda
discussão e votação o Projeto de Lei 1094/18 de autoria do
Deputado Anderson. Não havendo quem queira discutir, em
votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram e os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1101/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 235. Altera
a denominação da categoria funcional de Datiloscopista Policial,
do Grupo Polícia Civil, para Perito Papiloscopista.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em segunda
discussão e votação o Projeto de Lei 1101/18 de autoria do
Executivo. Em discussão. Os Deputados favoráveis permaneçam
como se encontram e os contrários se manifestem. Está
aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1100/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 232.
Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por
superávit financeiro, até o montante de R$ 22.000.000,00, em
favor da Unidade Orçamentária: Departamento Estadual de
Estradas de Rodagem, Infraestrutura e Serviços Públicos –
DER.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Pedir ao Deputado
Adelino para dá o parecer.

Já foi aprovado o Projeto de vocês em primeira e
segunda discussão e votação.

Deputado Adelino.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Quero aproveitar para
parabenizar então os Papiloscopista por essa conquista. Projeto
de Lei 1100/18/Mensagem 232. “Autoriza o Poder Executivo a
abrir crédito suplementar por superávit financeiro, até o
montante de R$ 22.000.000,00, em favor da Unidade
Orçamentária: Departamento Estadual de Estradas de
Rodagem, Infraestrutura e Serviços Públicos – DER”.

Somos de parecer favorável, senhor Presidente, sabendo
que o DER hoje precisa de recurso, está numa situação muito
difícil e nós somos de parecer favorável, senhor Presidente,
pelas Comissões pertinentes.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Em discussão e
votação o parecer favorável do Deputado Adelino Follador.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Presidente, eu vou pedir vista do
projeto. Primeiro que, Deputado Laerte, a gente vem desde,
antes das eleições o DER com esse diretor, sem ser o Katatal
ainda, ele atende qualquer pedido, inclusive Vossa Excelência
tinha feito compromisso conosco, que ele deveria atender o
Bairro Nacional lá que tem uma usina, ele não atendeu; fez lá
um tapa-buraco meia boca, deixou várias ruas lá emburacadas.
Então, é falta de respeito. E até dia 31 de janeiro de 2019, a
gente é Deputado. Então, por isso que eu vou pedir vista no
projeto.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Está concedida a
vista Deputado Jesuíno.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. LAERTE GOMES – Senhor Presidente, Questão de
Ordem. Deputado Jesuíno Boabaid, esse recurso, Vossa
Excelência tem todo o direito de pedir vista; esse recurso eram
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obras que estão sendo executadas no Estado que estavam no
FITHA, está passando para CIDE, que é um recurso que é um
recurso que veio do Governo Federal. Mas, com certeza, na
próxima terça-feira nós votaremos. Senhor Presidente, chegou
um projeto a esta Casa agora, a gente pode até deliberar, a
gente pode até deliberar ele amanhã; mas, que eu considero
Senhor Presidente, Deputado Adelino, da maior importância.
Hoje nós temos muitos servidores que estão já aposentados
ou aguardando a aposentadoria em casa, recebendo pela Fonte
100; causando um dano, um dano, Deputado Jesuíno, a Fonte
100, a conta do Estado, aonde deveriam estar recebendo pelo
IPERON, que é o órgão de contribuição. Então, essa matéria
chegou aqui e nós gostaríamos senhor Presidente, que o senhor
pedisse, o senhor com a sua experiência, benevolência que
Vossa Excelência tem e que é um gigante nesta Casa, se não
pudesse colocar, se não pudesse colocar na pauta hoje; mas
que amanhã a gente pudesse deliberar essa matéria que eu
considero justa, muito justa.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Vamos incluir na
Ordem do Dia. Está incluído na Ordem do Dia, nesta Sessão.

O SR. JEAN OLIVEIRA – Questão de Ordem. Só para reforçar
aqui o pedido de vista do Deputado Jesuíno. Eu queria pedir ao
líder do Governo, Deputado Laerte Gomes, eu gostaria que Vossa
Excelência, trouxesse para nós as obras que serão substituídas,
os recursos do FITHA pelo CIDE, para que a gente possa fazer
isso de forma mais célere, se não vou ter que atravessar um
documento do meu gabinete para o DER, vai demorar mais
ainda. Então, solicito do senhor que amanhã o senhor apresente
essas obras para que a gente possa discutir isso.

O SR. LAERTE GOMES – Só para colocar Deputado Jean, o
documento de Vossa Excelência, ele não trava o andamento da
matéria na Casa. Mas, em respeito a Vossa Excelência, em
respeito a Vossa Excelência, nós vamos solicitar e Vossa
Excelência está correto, nós vamos solicitar e Vossa Excelência
está correto, que o DER passe as informações para o seu
gabinete para que Vossa Excelência possa votar com
tranquilidade essa matéria, até porque esse Governo tem como
transparência o seu pilar principal.

O SR. JEAN OLIVEIRA – Sem problema Deputado. Eu não
quero ter que submeter um ofício do meu gabinete ao Governo
que vai levar mais tempo ainda, dentro da burocracia que é.
Então, eu estou pedindo para que Vossa Excelência faça um
trabalho de celeridade.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Deputado líder
Laerte Gomes, esse projeto parece que nem lido foi ainda,
Líder.

O SR. LAERTE GOMES – Mas, gostaria se Vossa Excelência
pudesse encerrar a Sessão, abrir e ler o projeto...

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Mas, não tem como
ler, é Extraordinária.

O SR. LAERTE GOMES – Ler o projeto para gente poder votar
amanhã, é importante.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Próxima matéria,
senhor Secretário.

O SR. JESUÍNO BOABAID (Secretário ad hoc) – Não há
matéria a ser deliberada, senhor Presidente.

O SR. HERMÍNIO COELHO (Presidente) – Encerrada a
Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, invocando a
proteção de Deus e antes de encerrar esta Sessão, convoco
Sessão Ordinária para o dia 07 de novembro, horário
regimental, às 9 horas.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 54 minutos)

ADVOCACIA GERAL

Extrato Contrato nº 24/2018
Processo Administrativo nº 12557/2018-50

Contratante:  ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDONIA – ALE/RO
Contratada: THYSSENKRUPP ELEVADORES S.A

DO OBJETO: 1.1. O presente instrumento tem como objeto a
contratação de empresa especializada para prestação dos
serviços de manutenção Preventiva e Corretiva em 07 (sete)
elevadores e duas plataformas verticais da marca
Thyssenkrupp, instalados na nova sede da Assembleia
Legislativa do Estado de Rondônia, com fornecimento de todo
o material e mão de obra, devidamente capacitada, para a
perfeita prestação dos serviços conforme tabela:

DO PRAZO: 5.1. O prazo de execução do presente contrato
vigorará por 12 (doze) meses, contados a partir da sua
assinatura, podendo no interesse da administração, desde que
comprovada vantajosidade e exclusividade, ser prorrogado por
períodos iguais e sucessivos, até o limite de 60 (sessenta)
meses, conforme disposto no art. 57 da Lei n° 8.666/93.

DO VALOR:  4.1 O valor do presente contrato é de R$
327.971,49 (trezentos e vinte e sete mil novecentos e setenta
e um mil reias e quarenta e nove centavos).

4.2 O preço para manutenção preventiva é no valor estimado
de R$ 85.200,00 (oitenta e cinco mil e duzentos reais) e para
manutenção corretiva o valor estimado é de R$242.771,49
(duzentos e quarenta e dois mil setecentos e setenta e um
reais e quarenta e nove centavos).

DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS:
2.2 A despesa ocorrerá por conta da seguinte programação:
Fonte de recurso: 100
Projeto/Atividade: 01.122.2013.1204 - Nota de Empenho:
2018NE1536, emitida em 17/10/2018, no valor de R$
21.3000,00 (vinte e um mil e trezentos reais), natureza da
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despesa 339039; e Nota de Empenho: 2018NE01537, emitida
em 17/10/2018, no valor de R$ 60.692,88 (sessenta mil
seiscentos e noventa e dois reais e oitenta e oito centavos),
natureza da despesa 339030.

15.1. Fica eleito, de comum acordo, o foro do Município de
Porto Velho/RO para dirimir quaisquer questões contratuais ou
casos omissos.

Para firmeza e como prova do acordado foi lavrado o presente
contrato, o qual depois e lido e achado conforme vai
devidamente assinado pelas partes contratantes e com vista
do Sr. Advogado Geral Adjunto desta Casa de Leis, impresso
em 3 (três) vias de igual teor e registrados às fls. 24 do livro
de Registros e Contratos da Advocacia Geral da ALE/RO.

Porto Velho, 07 de novembro de 2018.

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia
 Deputado Mauro de Carvalho – Presidente
 Arildo Lopes da Silva – Secretário Geral

Contratada: Thyssenkrupp Elevadores S.A
Carlos Henrique de Santa Silva
Luahn Francisco Antoniasse de Mello

Visto:
Whanderley da Silva Costa

Advogado-Geral Adjunto – ALE/RO

SUP. DE RECURSOS HUMANOS

ATO Nº2555/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALAN DJONES ARAUJO, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-14, no
Departamento de Modernização da Gestão, a contar de 12 de
novembro de 2018.

Porto Velho,  19 de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2381/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência do Cargo em Comissão do servidor ANDRE DE
LIMA E SILVA, matrícula 200164674, Assistente Parlamentar,
para o código ASP-22, do Gabinete do Deputado Anderson
Pereira do Singeperon, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 01  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2499/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

BRAS FERNANDES DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-11, no Gabinete do Deputado Airton Gurgacz, a contar de
1º de novembro de 2018.

Porto Velho,  14 de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2582/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A lotação da servidora CARMEM SARTORI GIOVANONI,
matrícula 200165138, Assistente Técnico, para o Gabinete da
Presidência, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
              PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2553/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R
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CESAR VECCHI DE CARVALHO FERREIRA, do Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
21, do Departamento de Modernização da Gestão, a contar de
12 de novembro de 2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2383/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da servidora CILENE JUSTINIANO
DANTAS ARAUJO, matrícula 200163335, para Assistente
Técnico, e relotar no Gabinete da Comissão Permanente de
Educação e Cultura, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 01  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2382/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência do Cargo em Comissão do servidor CLEUDELMIR
MARTINEZ DA SILVA, matrícula 200164827, Assistente
Parlamentar, para o código ASP-30, do Gabinete do Deputado
Anderson Pereira do Singeperon, contar de 1º de novembro de
2018.

Porto Velho, 01  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2241/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

DALVA PINHEIRO DOS SANTOS, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Secretária de Apoio, código DGS-
9, no Gabinete do Deputado Saulo Moreira, a contar de 03 de
outubro de 2018.

Porto Velho,  17 de outubro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2428/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência do Cargo em Comissão do servidor DIEGO
FIRMINO DOS SANTOS, matrícula 200164335, Assessor
Técnico, para o código AT-30, do Gabinete da Deputada
Rosangela Donadon, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 06  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2528/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

DIGILAINE CRISTINA SBALCHIERO VOLNISTEM, para
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assistente
Técnico, código AST-11, no Gabinete do Deputado Cleiton
Roque, a contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho,  19 de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2532/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:
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E X O N E R A R

ELIANE PIVATO MATTOS, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, do Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2454/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

EMERSON FREITAS DA COSTA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-20, do Gabinete
da Comissão Permanente de Saúde, Previdência e Assistência
Social, a contar de 30 de outubro de 2018.

Porto Velho, 07  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL             1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2551/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

GLEICIANE ARAUJO DE QUEIROZ FIGUEIRA, do Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-29,
do Gabinete da Presidência, a contar de 1º de novembro de
2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
              PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2508/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

GUSTAVO MUNARIN CAPELASO, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-29, do Gabinete
da Comissão Permanente de Finanças, Economia, Tributação,
Orçamento e Organização Administrativa, a partir de 1º de
novembro de 2018.

Porto Velho, 14  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2554/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

HARRISON VASCONCELIOS LOBO DA SILVA, para exercer
o Cargo de Provimento em Comissão de Assistente Técnico,
código AST-14, no Departamento de Modernização da Gestão,
a contar de 12 de novembro de 2018.

Porto Velho,  19 de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2600/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão do servidor INACIO ALVES NETO,
matrícula 200160885, para Assistente Técnico, e relotar no
Gabinete da Comissão de Saúde, Previdência e Assistente Social,
contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2386/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R
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A lotação da servidora ISIS DA SILVA FERNANDES
PIANOVSKI, matrícula 200164133, Assessor Parlamentar, para
o Gabinete da Presidência, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 01  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2420/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da servidora JESICA CRISTINA
MATHIAS LABAJOS, matrícula 200162383, para Secretária
de Apoio, código DGS-9, e relotar no Gabinete da Deputada
Rosangela Donadon, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 06  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2418/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

JOAO CARLOS DOS SANTOS, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-14, do Gabinete
da Comissão Permanente de Saúde, Previdência e Assistência
Social, a contar de 30 de outubro de 2018.

Porto Velho, 05 de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL             1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2304/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JOSE DA ROCHA, para exercer o Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Especial de Gabinete, código DGS-9,
no Gabinete do Deputado Saulo Moreira, a contar de 03 de
outubro de 2018.

Porto Velho,  19 de outubro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2364/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

JUCELI MANRICH, do Cargo de Provimento em Comissão de
Assessor Técnico, código AT-30, do Gabinete da Presidência,
a contar de 30 de outubro de 2018.

Porto Velho, 31 de outubro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2380/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência do Cargo em Comissão da servidora LUINA LIMA
MORAIS REIS, matrícula 200163318, Assessor Técnico, para
o código AT-27, do Gabinete da Comissão Permanente de
Educação e Cultura, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 01  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2452/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:
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N O M E A R

LUIZ MAMEDIO DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Especial de Gabinete,
código DGS-3, no Gabinete do Deputado Ribamar Araujo, a
contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho,  07 de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2535/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LUZINETE AIRES DE SOUSA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
11, no Gabinete do Deputado Hermínio Coelho, a contar de 1º
de novembro de 2018.

Porto Velho,  19 de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
             PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2556/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

MARCELA SOARES CIRQUEIRA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Parlamentar, código ASP-26, do
Gabinete do Deputado Ezequiel Junior, a contar de 30 de outubro
de 2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
              PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2424/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão do servidor MOACIR DA SILVA
MONTEIRO, matrícula 200164606, para Assessor Especial de
Gabinete, código DGS-3, e relotar no Gabinete da Deputada
Rosangela Donadon, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 06  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
             SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2437/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência do Cargo em Comissão do servidor RENATO
NASCIMENTO DE LIMA, matrícula 200163647, Assistente
Técnico, para o código AST-19, do Gabinete da Comissão
Permanente de Transporte e Obras Publicas, contar de 1º de
novembro de 2018.

Porto Velho, 06  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL             1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2457/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

RICARDO HENRIQUE BEZERRA DE LIMA, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar,
código ASP-30, no Gabinete do Deputado Ezequiel Junior, a
contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho,  07 de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2458/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:
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N O M E A R

RICARDO OLIVEIRA SOUZA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-20, no Gabinete do Deputado Dr. Neidson, a contar de 1º
de novembro de 2018.

Porto Velho,  07 de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2421/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da servidora ROSILENE GARCIA DE
SOUZA, matrícula 200164722, para Assistente Especial de
Gabinete, código DGS-9, do Gabinete da Deputada Rosangela
Donadon, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 06  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
            SECRETÁRIO GERAL             1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2358/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967,  de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

Os Servidores relacionados, do Cargo de Provimento em
Comissão, que exerce no Gabinete do Deputado Anderson
Pereira do Singeperon, a contar de 31 de outubro de 2018.

Nome Código

SILVANIA BATISTA DGS-3
FLAVIO CEZAR SARMENTO DOS SANTOS DGS-9
GEOVANA DO NASCIMENTO RODRIGUES DGS-3
JULIANE MARIA FELIX GABRY ASP-11

Porto Velho, 31 de outubro  de 2018

MAURÃO DE CARVALHO
Presidente

Maria Marilu do Rosário de B. Silveira
Secretário Geral Adjunto

ATO Nº2453/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

TELMA DE CARVALHO DE SOUSA, do Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Parlamentar, código ASP-15, do
Gabinete do Deputado Lebrão, a contar de 1º de novembro de
2018.

Porto Velho, 07  de novembro de 2018.

ARILDO LOPES DA SILVA           EDSON MARTINS
           SECRETÁRIO GERAL            1° VICE-PRESIDENTE

ATO Nº2583/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A lotação do servidor THALES ARAUJO GUIMARAES,
matrícula 200165140, Assistente Técnico, para o Gabinete da
Presidência, contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho, 19  de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
            PRESIDENTE                     SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº2468/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

VANDA BOROSKI DA CRUZ, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-11, no Gabinete do Deputado Anderson Pereira do
Singeperon, a contar de 1º de novembro de 2018.

Porto Velho,  09 de novembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
           PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

SUP. DE COMPRAS E LICITAÇÕES
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